QUESTION NO 6

By Councillor Osler for answer by the Convener of the Transport and Environment Committee at a meeting of the Council on 28 July 2020

For delivery of the Spaces for People programme under delegated authority,

Question

- (1) What elected member reporting and approval are to take place prior to or at:
 - Initiation
 - Publication
 - Consultation
 - Review
 - Implementation

Answer (1)

Question (2) Which elected members are involved in at each of the above stages?

Answer (2)

Question (3) And (separately) what is their role?

Answer (3)